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Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulo

2020/2021.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. | Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 6 pont | 5 pont | 5pont | 6 pont | 6 pont | 42 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
15E + 25sz + 35t + 45e = 17895 17575 15905
68+6+50 ...... 2-43+ 7+ 31. < = >
Egy 800-nal nagyobb haromjegyli szam
tizesekre kerekitett érteke nagyobb, mint a
szazasokra kerekitett érteke. Az egyesek és
. . N 17 18 19
tizesek szdmanak 0sszege 9. Vannak
egyenld szdmjegyei. A szdm
szdmjegyeinek Osszege:
Egy négyjegyii szamnak vettem a
harmadat, majd a kapott szamnak tjra a
harmadat és igy tovabb, mig végiil 248-at 7000 2000 1000
kaptam. Ez a szam ezresekre kerekitve:
Ha a kisebbitend6 novekszik, és a novekszik | nem véltozik csdkken
kivonand¢ valtozatlan, akkor a kiilonbség
121-11+30-3= 20 200 222
3 db iiléke 2400 Ft-ba kertil teljes aron, de
Osszesen 600 Ft kedvezmény jar a 1000 800 600
vasarlaskor. Egy-egy darab ara ....... Ft.
Négy csoki ugyanannyi centbe keriil, mint
két keksz. Hany centet fizetlink egy 10 20 40
csokiért, ha 6t keksz ara 50 cent?
Amelyik szam oszthato 2-vel, az 4-gyel is lehet, hogy biztosan sohasem
oszthatd igaz igaz igaz
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. feladat

1 2 X
A téglalap teriiletének hanyad része van
besatirozva? lcad
10. ' fele negyedrésze nyg) ca
] | része
%’/a.l ///{;{”/x.l /4
11. | 60dl+70cl<0<190dl-5I O =6Iliter | O =13liter | [J =14 liter
Egy vodorbe beleontottiink 1 liter vizet,
12. | majd fél litert, végiil 20 dl-t. Hany literes a 46 5 6
vodor, ha még 25 dl viz beleférne?
A jelmezekhez 4 ¢s fél méter hosszu
13. szalago.t V%lsaroltunk. I\/!'lnd’en Jelmgzhez 0 16 18
25 centiméter szalag sziikséges. Hany
jelmezt tudunk elkésziteni?
Héany kiilonb6z6 romai szamot tudsz fel-
*l irni az X, C .és L jelek felhaszndlasaval? 18 19 20
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12, | 13. | +1
. feladat 6 pont
Potold a hidnyz6 szdmokat! A fols6 téglalapba mindig az alatta levd két szam 6sszege kertil.
8000
1409
542 670

5 pont

Minden betiinek, szamnak vagy irasjelnek az a megfeleldje, amivel éppen szemben van, ha a
tablazatot a vastag vonal mentén félbehajtod. Az lizenet megfejtését gy kapod, ha az iizenetben
szerepld jeleknek megfeleld jeleket jobbrol balra dsszeolvasod.
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A/A|B|C|DI|EJS |T|U|U|U|U
E|F|G|HI|I |I JVv|W|X|Y |Z |0
J |K|L [ M|[N|OJ1 |2 |3 |4 |5 |6
O|O|O0O|P |Q|R]J7 |8 |9 7!

Fejtsd meg az OD7S5WE 51E iizenetet!

feladat 5 pont

Gondoltam egy szamot. Ezt kétszer vettem, hozzaadtam a gondolt szam haromszorosat; az
eredményt megszoroztam 3-mal, hozzaadtam 5-6t, és amit igy kaptam, azt elosztottam 2-vel.
Ekkor 40-et kaptam. Melyik szamra gondolhattam?

feladat 6 pont
Petra 20 cm hosszu, 2 cm széles papircsikokat ragasztott ssze ugy, hogy 2 cm széles
papirszalagot kapjon. Az egymads utani papircsikok a ragasztasnal 4 cm hosszan fedik
egymast.
a) Hany centiméter hosszu papirszalagot kapott Petra 2 db ilyen papircsik 6sszeragasztasaval?
b) Hany centiméter hosszu papirszalagot kapott Petra 15 db ilyen papircsik O0sszeragasztasaval?
€) Hany négyzetcentiméter a ragasztoval bekent rész teriilete a 15 db papircsik
Osszeragasztasakor 0sszesen, ha az egymasra ragasztasnal mindkét papircsikot teljesen
beragasztozta?
d) Legkevesebb hany papircsikot kell 6sszeragasztani ahhoz, hogy a papirszalag legalabb 5
m legyen?
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6. feladat 6 pont
Ird be az dbraba a mennyiségeket tigy, hogy a nyilak a nagyobb mennyiség felé mutatnak!
18 liter 23 cl 4501 cl 305dl +3cl 211+3dl+6cl
-}
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